

Ko su istaknuti mladi ljudi u Srbiji?

JCI Srbija otvara konkurs “Ten outstanding young persons” (TOYP) u okviru kog želimo da prepoznamo mlade ljude, lidere u svojim oblastima i predstavimo ih široj javnosti. Konkurs će biti otvoren od **10.3.-7.4.2017.**, a pravo učešća imaju svi **mladi od 18 do 40 godina sa državljanstvom Republike Srbije.**

Nakon 2014. i 2015. u Novom Sadu, ove godine **pobednike ćemo proglasiti u Beogradu.** Žiri koji će biti posebno formiran za svaku od dole navedenih kategorija, biće sastavljen od naših eminentnih stručnjaka u poljima njihove ekspertize.

Brojne organizacije i pojedinci širom Srbije biće uključeni u traženje ovih mladih i darovitih ljudi. Nacionalni pobednik iz svake kategorije će biti kandidat Srbije na svetskom TOYP-u, koji se ove godine održava Amsterdamu.

Kandidate tražimo u sledećim oblastima:

1. Biznis, ekonomska i preduzetnička dostignuća
2. Dostignuća u kulturi
3. Moralno liderstvo i/ili zaštita životne sredine
4. Doprinos poštovanju ljudskih prava, dece i mira u svetu
5. Naučni i tehnološki razvoj

Ukoliko smatrate da neko od njih postoji u Vašem okruženju obratite nam se i pomozite da zajedno doprinesemo izboru najboljih. Neka i ove godine priznanja odu u prave ruke!

Nominacija kandidata se vrši popunjavanjem formulara koji se nalazi na sledećem linku:
<http://beograd.jci.rs/toyp-2017/>

O TOYP-u

JCI TOYP je međunarodni program koji formalno odaje priznanje mladim ljudima koji se ističu u svojim životnim pozivima i stvaraju pozitivne promene. Prepoznavanjem tih mladih ljudi, JCI podiže status društveno odgovornih lidera u ovom svetu. Dobitnici priznanja motivišu svoje kolege da budu izvrsni i pomažu drugima. Njihove priče o otkrićima, odlučnosti i domišljatosti podstaći će mlade ljude da budu bolji lideri i stvaraju bolje društvo.

U Americi se priznanje dodjeljuje od kraja 1930-ih a početkom 50-ih godina TOYP uvode i druge nacionalne JCI komore. Od 1983. godine JCI je na međunarodnom nivou putem TOYP-a nagradio preko 300 mladih ljudi iz 57 zemalja. Dosadašnji dobitnici nacionalnih TOYP priznanja uključuju i neke dobro poznate ličnosti kao što su John F. Kennedy, Henry Kissinger, Elvis Presley, Jackie Chan i mnogi drugi. Svi oni su nagrađeni pre napunjenih 40 godina i pre nego što su postali poznati široj javnosti. U poslednjih nekoliko godina dobitnici priznanja su predstavili vrhunac napretka u mnogim ljudskim nastojanjima. Mnogi su otišli korak dalje u još veće uspehe. Svi su nastavili da služe čovečanstvu i stvaraju pozitivne promene na različite načine.